

ÁLLÁSFOGLALÁS

A Rosia Montana Gold Corporation (RMGC) verespataki aranybányaterve immár egy évtizede aggodalommal tölti el és intenzíven foglalkoztatja a romániai civil szférát és közvéleményt. A gigantikus bányaterv a kezdetektől fogva számos környezeti, műemlékvédelmi, jogi és emberjogi, gazdasági, erkölcsi problémát és kockázatot vetett fel.

A Verespatakat ma körülvevő négy hegyet robbantásokkal és külszíni fejtéssel teljesen eltüntetnék, helyükön 200 hektár felületű kráterek maradnának. A bányászati tevékenység közvetlenül 1258 hektárnyi területet érint, és 235 hektár erdő kiirtását feltételezi. A üzemeltetés 15 éve alatt 215 millió tonna ércet dolgoznának fel, közel 200.000 tonna cianid felhasználásával (!). Jelenleg évente 1.000 tonna nátrium-cianidot használnak fel egész Európa aranybányászati szektora. A verespataki bányaterv évi 13.000 tonna nátrium-cianid-felhasználással számol! Mindemelett az Európai Parlament 2010 májusában elsőprő többséggel fogadta el azt az állásfoglalást, amely a cianidos bányászat európai szintű betiltását javasolja.

A cián (CN-) egy vegyértékű, negatív összetett gyök, egy szén- és egy nitrogénatomból áll. A szabad (CN)₂ vegyület keserűmandula szagú, színtelen gáz, nagyon mérgező és gyúlékony. A hidrogén-cianid (HCN) kékes árnyalatú, könnyen párolgó folyadék (kéksav) vagy színtelen gáz. Nagyon mérgező, ezt alkalmazták a gázkamrás kivégzéseknél (Cyclon-B hatóanyaga). Letális dózis 1 mg/testsúlykilogramm. Vegyifegyvernek számít. A bányászatban használt cianidok a hidrogén-cianid sói, mint a NaCN. Már a levegőben található vízpárából és szén-dioxidból keletkező szénsav hatására is bomlanak, amit hidrogén-cianid felszabadulása kísér! Vízrel érintkezve, vízben oldva is cianidion (CN-) vagy hidrogén-cianid (HCN) fejlődése közben bomlik! 50-60 milligramm cianid megöl egy embert!

A technológiai folyamatból kikerülő, aprószemcsésre összezúzott, nehézfémekkel valamint ciánkomponensekkel terhelt 215 millió tonna hulladékot egy 180 méter magas kőgáttal(!) elzárt völgyben helyeznék el. A 360 hektáron elterülő zagyttározó alját semmilyen módon nem tervezik szigetelni, így az elhelyezett veszélyes hulladék biztos és folyamatos szennyezéssel fogja terhelni a levegőt mellett, a felszíni és felszín alatti vizeket. Ez a völgyzáró gát és a mögötte felhalmozott tömegtelen veszélyes hulladék évszázadok múlva is ott lesz és gátszakadás esetén példanélküli katasztrófát okozhat. Most ebben a völgyben egy település, Szarvaspatak található lakóházaival, templomaival, temetőivel és halottaival, valamint a még élő és élni akaró emberekkel, akiket kényszerű kilakoltatással fenyeget a bányaprojekt.

Verespatak kétezer éves történelmi, kulturális és építészeti öröksége egyedi és felbecsülhetetlen érték, amelyet szintén megsemmisítenének. A római kori leletek és bányajáratok elpusztítása, a templomok lerombolása, a halottak kiásása és a műemléképületek tönkretétele pénzben megfizethetetlen, erkölcsstelen vétek. Ezek megőrzése egy 1258 hektárnyi bányaterület kellős közepén, négy kráter között, ahol napi 10 tonna dinamittal robbantják a kőzettesteket és percnként járnak a 150 tonnás tehergépkocsik, teljesen képtelenség.

A Gabriel Resources Rt. – amely a bányatervet szövő RMGC főreszvényese és ötletgazdája –, eddig semmilyen bányászati tevékenységet nem folytatott, hiszen kifejezetten a merész verespataki bányaterv kedvéért hozták létre, adóparadicsomokban bejegyzett fantomcégeken keresztül. Magyarán képtelenség lenne bárkit is felelősségre vonni, kártérítésre kötelezni egy esetleges katasztrófa esetében.

A bányaterv engedélyeztetési folyamata során számos kétes, korrupciógyanus és illegálításra, megvesztegetésre valamint hatalommal való visszaélésre utaló probléma ütötte fel a fejét. A teljesség igénye nélkül megemlítjük:

- Az 1997-99-es időszakban a volt Ipari és Kereskedelmi miniszter az egész Aranynégyszöget (520 km²) 20 évre mindössze 3 millió dollárért adta koncesszióba.

- A Minvest állami vállalat (amely az RMGC részvényesévé vált) átengedte kitermelési engedélyét a Gabriel Resources Rt.-nek, amit később többször módosítottak az RMGC érdekeinek megfelelően.
- Több állami hivatalnok és tisztségviselő, akik a Környezetvédelmi Minisztérium és az Országos Ásványkincshatóságnál töltöttek be funkciót, az idők folyamán átkerültek a bányanyitást kezdeményező céghez, illetve ennek érdekszférájába.
- Az RMGC hatására a verespataki helyi tanács olyan területrendezési tervet fogadott el, amely teljesen monoindusztriális területté nyilvánította Verespatakot, ellehetetlenítve bármilyen helyi gazdasági, vállalkozói tevékenységet a bányaprojekten kívül.
- A szerzők utólagos elhatárolódó állásfoglalása szerint megcsonkították és meghamisították a környezeti hatástanulmányhoz készített, a település történelmi részén található kulturális és épített örökség megóvását célzó független szakértői jelentést.

A civil szervezetek számtalan törvényszéki eljárást kezdeményeztek az észlelt problémák orvoslására, amelyek közül többet már felsőfokon is megnyertek. Ilyen például a felsőfokon immár többször is semmisnek nyilvánított területrendezési bizonylat, amelyet azonban a hatóságok mindig újból kiállítottak.

Tudatában vagyunk, hogy a romániai sajtótermékeket előzőnlő óriási médiakampány a kétes aranybányaprojekt arcukat próbálja tisztára mosni, amely nélkülözhetetlen a hallgatóság vagy nyílt politikai támogatás fenntartásához. Tudjuk, hogy az RMGC fizetett reklámüzenetei a romániai állampolgárok százezreire próbál hatni nap, mint nap, hogy lassan elaltassa a közvélemény ellenállását. Ugyanakkor azt is tudjuk, hogy ha a bányaprojekt annyira tiszta, törvényes, hasznos és jó, mint hirdetik és hitetik, semmi szükség nem lenne dollármilliókat költeni fizetett reklámokra, hiszen nem akarnak eladni semmit az embereknek.

Mi a józan eszünknel maradtunk, ezért az itt röviden felsorolt tények ismeretében és tükrében ezennel kijelentjük, hogy a Verespatakra tervezett aranybánya sohasem valósulhat meg. Nem valósulhat meg, amíg Románia, jogállamhoz illően, biztosítja minden egyes állampolgára számára az Alkotmány által is szavatolt emberi jogainkat a tiszta és egészséges környezethez, a közérdekű információkhoz való hozzáféréshez és a döntéshozatali részvételhez, a kulturális örökségünkhöz, a magántulajdonhoz és a szabad vállalkozáshoz.

Felhívjuk a figyelmet, hogy a bányaprojekt ellen felemelték már szavukat és állást foglaltak a történelmi egyházak, a Román Tudományos Akadémia, több mint 1000 tudós és kutató a világ minden részéről, az ICOMOS (az UNESCO műemlékvédelmi világszervezete) és számos romániai és külföldi civil szervezet és magánember, nem beszélve a Magyar Államról, amely a határon átnyúló környezeti hatások kockázata miatt többször hangsúlyozta, hogy ellenzi a projekt megvalósulását.

Ezek után, kiemelten emlékeztetünk mindenkit, hogy 2003-ban a Minvest Deva (az RMGC állami társtulajdonosa) minden ehhez szükséges engedély nélkül elkezdte a verespataki, törvényes védettséget élvező Kirnyik hegyet robbantani és bányászni. A civil szervezeteknek peres úton sikerült leállítaniuk ezt az illegális, romboló tevékenységet. Ezt követően 2004-ben a Kulturális és Örökségvédelmi Minisztérium kibocsátott egy régészeti mentesítési bizonylatot a verespataki Kirnyik hegyre, hogy az RMGC-t a védettség ne akadályozza bányatervének megvalósításában. Ezt a bizonylatot 2007-ben a Brassói Törvényszék felsőfokon semmissé nyilvánította, és a Kirnyik hegyet ismét az őt megillető védettség alá helyezte, amely garantálja az itt található régészeti leletek és római korú bányajáratok épségét és fennmaradását az utókor számára.

Most megdöbbenéssel vettük tudomásul, hogy Kelemen Hunor, jelenlegi Kulturális és Örökségvédelmi Miniszter és egyben a Romániai Magyar Demokrata Szövetség (RMDSZ) elnöke, újból kibocsátotta a régészeti mentesítési bizonylatot, és jóváhagyta az RMGC örökségmentési tervét.

Ráadásul a terv deklarálta az örökségvédelmi miniszter kezdeményezése nyomán született, és ennek megvalósítását maga az RMGC finanszírozza 70 millió dollárral.

Felhívjuk a figyelmet és hangsúlyozzuk, hogy a régészeti mentesítési bizonylat, természeténél fogva azért szükséges, hogy az eddig védett területet mentesítse a törvényes védelem alól, és lehetővé tegye a területen a bányászatot és az eddig törvény által védett értékek megsemmisítését. Ez tény és törvény szerinti valóság, amelyet egy 70 millió dolláros kétes ügylet nyélbeütése kísér a minisztérium és az RMGC között. A megállapodás szerint az RMGC részletekben fogja fizetni az összeget, azzal a feltétellel, hogy a bányaprojekt elindításához szükséges valamennyi engedélyt és jóváhagyást, végleges és megfellebbezhetetlen formában megkapja. Gyakorlatilag Kelemen Hunor a megállapodással vállalta, hogy a 70 millió dollár ellenében garantálja, hogy az RMGC minden még szükséges engedélyt és jóváhagyást megkap más minisztériumok és hatóságok részéről, sőt még azt is felvállalta, hogy ezeket az engedélyeket nem fogja törvényszéki végzés semlegesíteni, mint ahogy eddig számos alkalommal megtörtént. Mellesleg a megállapodás nem tartalmazza, hogy az összeget a Kirnyik hegy régészeti értékeinek megmentésére kellene fordítani, azt viszont igen, hogy az RMGC 2011 decemberéig elvárja az összes, még szükséges engedélyt.

Felháborító, hogy Kelemen Hunor ezzel a dollármillió ügylettel próbálja eltakarni és jó színben feltüntetni egy műemlékvédelmi terület megszüntetését, azt hangsúlyozva, csak így lehetséges a verespataki kulturális örökségünk megőrzése.

A bányaprojektre vonatkozó, röviden vázolt tények ismeretében ez nem más, mint gyanús megalkuvás, a verespataki bányaterv megvalósításának magasszintű támogatása, amelyet felháborító szemfényvesztéssel próbálnak palástolni. Annál is inkább, mivel a tények ismeretében az RMDSZ az évek során határozottan ellenezte a verespataki bányatervet. 2009 decemberében Markó Béla, az RMDSZ akkori elnöke - mielőtt kinevezték volna a román kormány miniszterelnök-helyettesévé - úgy nyilatkozott: az RMDSZ álláspontja változatlan, továbbra is ellenzi a verespataki bánya megnyitását. Felháborító önellentmondás és köpönyegforgatás az RMDSZ részéről, hogy jelenlegi elnöke, Kelemen Hunor azt nyilatkozta: az RMDSZ-nek márpedig nincs határozott álláspontja Verespatak kapcsán.

Ezúton kijelentjük, hogy ránk nézve Kelemen Hunor - mint a romániai magyarság képviselőjét felvállaló RMDSZ elnöke és az RMDSZ színeiben miniszteri tisztséget viselő politikus - hozzáállása a kétes verespataki bányaprojekthez és ennek megvalósulását támogató döntése elfogadhatatlan és szégyenteljes, amelytől ezúton teljes mértékben elhatárolódunk. Megítélésünk szerint Kelemen Hunor – jelenlegi tisztségeiből kifolyólag – az egész romániai magyar közösséget kompromittálta, ezért kijelentjük: ebben az ügyben nem a mi álláspontunkat képviseli.

Tisztelettel felszólítjuk Kelemen Hunort, hogy vonja vissza a Kirnyik-hegyre kiállított régészeti mentesítési bizonylatot, amellyel a verespataki bányaprojekt megvalósulásához jóhiszeműen vagy netalán érdekből hozzájárult, hiszen döntése homlokegyenest ellentmond a Kulturális és Örökségvédelmi miniszteri kötelességének.

Amennyiben bármilyen oknál fogva ezt nem teheti meg – az erdélyi magyar nemzeti közösség méltóságának, jóhírének és becsületének védelmében – kérjük, mondjon le miniszteri tisztségéről.

Kelt. 2011 augusztus 3., Kolozsvár

Elfogadta az alábbi 77 civil szervezet:

Zöld Erdély Egyesület - Kolozsvár

Kovács Zoltán Csongor, *elnök*

Elérhetőségek: www.greentransylvania.ro, www.greendex.ro, www.verespatak.ro, office@greentransylvania.ro, 0744-603930

Polgár-Társ Alapítvány - Csíkszereda
Potozky László, *igazgató*
Elérhetőségek: www.repf.ro, laszlop@repf.ro, 0266-310678

Magyar Civil Szervezetek Erdélyi Szövetsége - Kolozsvár
Dr. Bodó Barna, *elnök*
Elérhetőségek: www.civilportal.ro, civilkv@gmail.com, 0264-599179

Magyar Ifjúsági Tanács (MIT) - Kolozsvár
Sándor Krisztina, *elnök*
Elérhetőségek: www.mitesek.net, mit@mitesek.net, 0264-590718

Milvus Csoport - Marosvásárhely
Papp Tamás, *elnök*
Elérhetőségek: www.milvus.ro, office@milvus.ro, 0265-264726

Erdélyi Kárpát Egyesület - Szatmárnémeti
Márk-Nagy János, *ügyvezető igazgató*
Elérhetőségek: www.eke.ro, janos@eke.ro, office@eke.ro, 0261-711050

Országos Dávid Ferenc Ifjúsági Egylet - Kolozsvár
Tökés Lehel, *társelnök*
Elérhetőségek: www.odfie.hu, odfie@odfie.hu, 0733-505892

Magyar Ifjúsági Szervezetek Szövetsége - Székelyudvarhely
Somogyi Attila, *elnök*
Elérhetőségek: www.miszs.ro, miszs@miszs.ro, 0266-213371

Romániai Magyar Cserkészszövetség - Sepsiszentgyörgy
Kasza Tamás, *elnök*
Elérhetőségek: www.rmcssz.ro, kaszatamas@rmcssz.ro, 0723-273257

Focus Eco Center - Marosvásárhely
Hajdu Zoltán, *elnök*
Elérhetőségek: www.focuseco.ro, focuseco@rdslink.ro, 0265-262170

Székelyföldi Közösségfejlesztők Egyesülete - Székelyudvarhely
Balla Zoltán, *elnök*
Elérhetőségek: www.szeke.ro, szeke@kabelkon.ro, 0266-216014

Zöld SzékelyFöld Egyesület - Csíkszereda
Csonta László, *elnök*
Elérhetőségek: www.zoldszekely.ro, www.zoldportal.ro, laci@zoldszekely.ro, 0742-125368

AGORA - Fenntartható Fejlesztési Munkacsoport - Székelyudvarhely
Péter Pál, *elnök*
Elérhetőségek: www.green-agera.ro, office@green-agera.ro, 0374-014511

Cholnoky Jenő Földrajzi Társaság - Kolozsvár
Imecs Zoltán, *elnök*
Elérhetőségek: www.cholnoky.ro, office@cholnoky.ro, 0744-493678

Erdélyi Magyar Ifjak - Kolozsvár
Soós Sándor, *elnök*
Elérhetőségek: www.magyarifjak.org, erdelyert@yahoo.com, 0745-568605

Kolozsvári Magyar Történezhallgatók Egyesülete - Kolozsvár
Széman Csilla, *elnök*
Elérhetőségek: www.komate.wordpress.com, komate95@yahoo.com, 0743-368953

Civilek Háromszékért Szövetség CIVEK - Sepsiszentgyörgy
Bereczki Kinga, *elnök*
Elérhetőségek: www.civek.ro, civek@civek.ro, 0267-351960

Marosvásárhelyi Magyar Diákszövetség - Marosvásárhely

Hlavathy Katalin, *elnök*

Elérhetőségek: www.mmdsz.ro, mmdsz@mmdsz.ro, 0365-506586

Nagyvárad Magyar Diákszövetség (NMD) - Nagyvárad

Kiss Arnold, *elnök*

Elérhetőségek: www.nmd.ro, www.usmb.ro, office@nmd.ro, nmd_kulugy@yhoo.com, 0359-401146

Udvarhelyi Fiatal Fórum - Székelyudvarhely

Jakab Attila, *elnök*

Elérhetőségek: www.uff.ro, uff@uff.ro, 0266-213371

Erdélyi Képirók Egyesülete - Kolozsvár

Soós Attila, *elnök*

Elérhetőségek: www.erke.ro, pintohorse@gmail.com

Elveszett Világ Természetvédelmi, Turista és Barlangász Egyesület - Barót

Dénes Ildikó, *elnök*

Elérhetőségek: www.vargyasszoros.org, office@vargyasszoros.org, 0742-204574

Amőba Alapítvány - Sepsiszentgyörgy

Bereczki M. Barna, *elnök*

Elérhetőségek: www.amoba.ro, office@amoba.ro, 0267-351959

Romániai Magyar Gazdák Egyesülete Maros Szervezet (RMGE MAROS) - Marosvásárhely

Csomós Attila, *elnök*

Elérhetőségek: rmgems@clicknet.ro, 0265-268125

Zöld Fény Egyesület - Erdészentgyörgy

Bartha Ágnes, *elnök*

Elérhetőségek: barthaagnes56@gmail.com, 0740-604509

Egészséges Környezetünkert Regionális Szervezet - HERO - Kolozsvár

Dr Mócsy Ildikó, *elnök*

Elérhetőségek: herototh@rdslink.ro, 0742-014885

Zöld Nap Egyesület - Kézdivásárhely

Ráduly Attila, *elnök*

Elérhetőségek: www.zoldnap.info, <http://zoldnap.blogspot.com/>, zoldnapegyesulet@gmail.com, 0766-611066

Kodiak Természetjáró Egyesület - Kolozsvár

Szénássy Zoltán, *alelnök*

Elérhetőségek: sz7zoltan@yahoo.com

Fiatalok Baróti Egyesülete - Barót

Benkő Béla, *elnök*

Elérhetőségek: benko_bela@yahoo.com, 0740-335130

Erdélyi Magyar Ifjak Háromszéki Szervezete - Sepsiszentgyörgy

Mihály István, *alelnök*

Elérhetőségek: www.emihirek.ro, emihirek@yahoo.com, 0735-533260

Heltai Gáspár Könyvtári Alapítvány - Kolozsvár

Pillich Katalin, *elnök*

Elérhetőségek: heltai_gaspar@yahoo.com, 0264-590096

Hollósy Simon Művelődési Egylet - Máramarossziget

Zahoránszki István, *elnök*

Elérhetőségek: izahoranszki@yahoo.com, 0745-660976

Csíki Alapítvány - Csíkszereda

Csíki Emese, *igazgató*

Elérhetőségek: www.csikifoundation.org, office@csikifoundation.org, 0727-217647

Hargita Öko Alpin Klub - Tusnád

Pál István, *elnök*

Elérhetőségek: www.erdelyiturak.ro, www.transylvanian-adventures.com, office@erdelyiturak.ro, 0740-432385

Gondviselés Segélyszervezet - Kolozsvár

Szombatfalvi József, *elnök*

Elérhetőségek: www.gondviseles.org, unit.gondviseles@gmail.com, 0264-450284

Erdély Mentőcsoporth - Kolozsvár

Gergely István, *elnök*, Szabó László, *ügyvezető elnök*

Elérhetőségek: www.erdelymentocsoport.hu, info@erdelymentocsoport.hu, erdelymentocsoport@gmail.com

Orbán Balázs Közművelődési Egyesület - Székelyudvarhely

Katona Ádám, *elnök*

Elérhetőségek: katona.adam.emk@gmail.com, 0266-211697

Csemete Alapítvány - Kolozsvár

Dr. Lészai Lehel, *elnök*

Elérhetőségek: www.csemete.ro, csemete1@yahoo.com, 0745-518041

Human Reform Alapítvány - Székelyudvarhely

Balla Zoltán, *igazgató*

Elérhetőségek: www.huref.ro, huref@huref.ro, 0266-216015

Artera Alapítvány - Székelyudvarhely

Lorincz Zsuzsánna, *elnök*

Elérhetőségek: www.artera.ro, office@artera.ro, 0744-593192

Areopagus Alapítvány - Kolozsvár

Varga Zoltán, *alelnök*

Elérhetőségek: www.areopagus.org.ro, areopagusalapitvany@yahoo.com, 0745-367235

Szórvány Alapítvány - Temesvár

Bodó Barna, *elnök*

Elérhetőségek: www.diasporatm.ro, diasporatm@rdstm.ro, 0356-446516

Talentum Alapítvány - Marosvásárhely

Dóczy Tamás, *alelnök*

Elérhetőségek: www.talentum.ro, talentum.ngo@gmail.com, 0265-267593

Kazun Közművelődési és Közéleti Egyesület - Kászónaltíz

Nagy Imre-Zsolt, *elnök*

Elérhetőségek: www.kazun.ro, kazun@kazun.ro, 0724-024301

Körösfői Rákóczi Kultúregylet - Körösfő

Péntek László, *elnök*

Elérhetőségek: rakoczike@freemail.hu, 0264-257124

Szarkaláb Kulturális Egyesület - Kolozsvár

Pillich Balázs, *elnök*

Elérhetőségek: heltai_gaspar@yahoo.com, 0264-590096

RIKA Kulturális és Sport Egyesület - Vargyas

Román Attila, *elnök*

Elérhetőségek: dobai_maria@yahoo.com, 0741-090737

Reformátorok Egyesület - Sepsiszentgyörgy

Nemes Emil, *elnök*

Elérhetőségek: nemesemil@yahoo.com, 0742-877905

Kézdivásárhelyi Nők Egyesülete - Kézdivásárhely

Fülöp Magdolna, *elnök*

Elérhetőségek: www.kezdinoegyilet.info, magdika2000@yahoo.com, 0267-363603

Eco-Trend Egyesület - Csíkszereda

Péter Emőke, *alelnök*

Elérhetőségek: www.eco-trend.ro, peteremoke@yahoo.com, 0745-864407

Pajtásaink Állatvédő Egyesület - Torda

Rus Fodor Dora, *képviselő*

Elérhetőségek: fodordora@yahoo.com, 0742-800743

Hagymás Hegység Egyesület - Gyergyószentmiklós

Hegy Barna, *felhatalmazott képviselő*

Elérhetőségek: hegyibarni@yahoo.com, 0744272629

Maros Megyei Cserkészekért Egyesület - Marosvásárhely

Molnár Szilárd, *elnök*

Elérhetőségek: szilardmolnar@rmcssz.ro, mcse@rmcssz.ro, 0731-335007

Csíki Cserkészekért Egyesület - Csíkszereda

Bálint Lajos Lóránd, *elnök*

Elérhetőségek: www.rmcssz.ro

Turulmadár Ifjúsági Egyesület - Sepsiszentgyörgy

Furus Levente, *elnök*

Elérhetőségek: www.turuliroda.ro, turuloffice@gmail.com, 0742-148702

HETI ÚJ SZÓ Baráti Kör - Temesvár

Gaur János, *elnök*

Elérhetőségek: gg_nemes@yahoo.com, 0723-567371

Regös Ifjúsági és Közművelődési Egyesület - Sepsiszentgyörgy

Péter Orsolya, *elnök*

Elérhetőségek: www.diaknapok.ro, regosegyesulet@gmail.com, 0757-047717

Robert Schuman Egyesület - Kolozsvár

Szenkovics Dezső, *elnök*

Elérhetőségek: robertschuman.egyesulet@gmail.com, 0728-996946

Pro Erked Egyesület - Erked

Balázs Zoltán, *elnök*

Elérhetőségek: erkedbalazs@yahoo.com, 0740-576688

Yurta Egyesület - Nagyajta

Fekete Levente, *elnök*

Elérhetőségek: feketelev@web.de, 0740-631243

Cabiria Egyesület - Sepsiszentgyörgy

Melkuhn Andrea, *elnök*

Elérhetőségek: melkuhn2000@yahoo.com, 0741-926776

Balázs Ferenc Vegyeskar - Székelyudvarhely

Biró Edith, *elnök*

Elérhetőségek: orendiedith@yahoo.com

UNITÁRCOOP Alapítvány - Marosvásárhely

Szabó László, *alapító elnök*

Elérhetőségek: www.unitarcoop.go.ro, unitarcoop@yahoo.com, 0265-267272

Bartók Béla Vegyeskar - Temesvár

Tácsi Erika, *elnök*

Elérhetőségek: tacsierika@gmail.com

Erdélyi Magyar Nemzeti Tanács Sepsiszéki Szervezete - Sepsiszentgyörgy

Nemes Előd, *ügyvezető igazgató*

Elérhetőségek: www.emnt.ro, nemeselod@yahoo.de, 0746-134950

Táncoska Egyesület - Zilah

Rózsa Róbert, *elnök*

Elérhetőségek: ardai.zilah@yahoo.com, 0743-459-392

Református Diákotthon Alapítvány - Székelyudvarhely

Dobai László, *elnök*

Elérhetőségek: www.diakotthon.net, rda@diakotthon.net, 0266-218060

Bethlen Alapítvány - Marosvásárhely

Bethlen Anikó, *elnök*

Elérhetőségek: www.bethlen-foundation.ro, bethlen@rdslink.ro, 0265-250800

Turul Ijász Sport Egyesület - Kolozsvár

Tunyogi Béla, *elnök*

Elérhetőségek: ijaszbetyar@freemail.hu

Bástya Egyesület - Vice

Kerekes Zoltán, *elnök*

Elérhetőségek: www.szorvanymagyarsag.hu, bastya.egyesulet@gmail.com, 0740-156979

Botorka Művelődési Egyesület - Balánbánya

Mihály Csaba, *elnök*

Elérhetőségek: www.botorka.ro, botorka@sec.ro, 0741-029715

Art-Era Egyesület - Kolozsvár

Berecki Emőke, *kommunikációs igazgató*

Elérhetőségek: www.art-era.ro, arterapalyazatok@yahoo.ro, 0743-423938

Magyarlapádi Ifjúsági Szervezet - Magyarlapád

Szabó Dániel, *elnök*

Elérhetőségek: www.magyarlapad.ro, danessz@yahoo.com, 0743-461158

Bodvaj Egyesület - Kisbacon

Benedek Márta, *elnök*

Elérhetőségek: www.bodvaj.blogspot.com, bodvaj@gmail.com, 0267-375950

Kolozsvári Magyar Diákszövetség - Biológia-Ökológia Szakosztály - Kolozsvár

Kolcsár Levente-Péter, *elnök*

Elérhetőségek: <http://ubbbosz.wordpress.com/>, ubbbosz@yahoo.com, 0743-794806

Temesvári Magyar Nőszövetség - Temesvár

Szász Enikő, *elnök*

Elérhetőségek: szasz.eniko@yahoo.com, 0722-696899

Bánsági Kárpát Egyesület – Temesvár

Illés Mihály, *elnök*

Elérhetőségek: www.ekeban.ro, tel. 0752120916



Az adatok hitelességének jótállásáért aláírja a Zöld Erdély Egyesület,
Kolozsvár, 2011 augusztus 3.